

La juventud española, a su cabeza las Juventudes Socialistas Unificadas, da ejemplo a todas las organizaciones, unificando a la juventud marxista, primero, y creando la Alianza Nacional de la Juventud, después. Ahora, las Internacionales juveniles dan el primer paso de su unidad de acción en favor de la España antifascista.

Esta labor, que debieran imitar todos, hace que la juventud entera vea en la J. S. U. la organización amplia de toda la juventud española.

EDITADO POR LA FEDERACIÓN PROVINCIAL DE JOVENTUDES SOCIALISTAS UNIFICADAS

MURCIA — Año II — Número 284

VIERNES, 9 DE JULIO DE 1937

La marcha triunfal del Ejército del Pueblo

El Castillo de Villafranca y otras soberbias posiciones de la Sierra, en nuestro poder

¡HONOR Y GLORIA A LOS HÉROES DEL AIRE!

La acción ofensiva de nuestras fuerzas en el sector del Centro prosigue con toda intensidad, lográndose ocupar El Mosquito y Castillo de Villafranca

El comunicado facilitado a las dos de la tarde dice lo siguiente:

En el sector de la Sierra donde como en los partes últimos se decía, los Cuervos de Ejército 5 y 13 iniciaron su avance, han conseguido durante la mañana de hoy proseguirlo con verdadero éxito.

Pocos minutos después de las 7, fuerzas del 5.º Cuerpo de Ejército tomaron Los Llanos, posición dominante de muchísimo interés. Se hicieron allí una veintena de prisioneros y se cogieron un cañón an-

titaque y cuatro ametralladoras, además de muchas municiones.

Después nuestras tropas ocuparon las posiciones de El Mosquito y Castillo de Villafranca.

El pueblo de Quijorna está completamente cercado por las fuerzas leales. El espíritu de éstas es verdaderamente admirable.

Se han presentado en nuestras líneas algunos evadidos que han dado noticias del movimiento de fuerzas enemigas para contener nuestro avance.

Durante la tarde nuestras fuerzas consolidaron reciamente las posiciones conquistadas por la mañana. Se rechazan las reacciones fascistas en otros frentes

El parte de las diez de la noche dice lo siguiente:

CENTRO.—Durante la tarde de hoy se continuó combatiendo en casi todos los sectores de la Sierra donde desarrollamos nuestra ofensiva. Nuestras tropas consolidaron las nuevas posiciones que se alcanzaron en la mañana y fueron rechazados todos los contraataques enemigos. Se trabaja activamente en la fortificación de las posiciones nuevas.

Por la parte de Utiel el enemigo contraatacó fuertemente para recuperar las posiciones que tomamos ayer por el sector denominado de "El Basurero". Fue rechazado con grandes bajas.

ARAGON.—En el frente de Albaracín el enemigo realizó un fuerte contraataque, usando tanques, para desalojarnos de las posiciones que conquistamos la

víspera. Su intento fué infructuoso, pues nos mantenemos en todas ellas.

En uno de los bombardeos de nuestra aviación sobre los establecimientos de industrias de guerra de Zaragoza, quedó destruida una de las naves de los talleres Mercier.

EXTREMADURA.—El enemigo ha sido rechazado en un contraataque que tuvo por designio recuperar las posiciones perdidas ayer por los fasciosos.

NORTE.—En el frente de Vizcaya sin novedad.

En Asturias nuestro fuego incendió los almacenes situados entre la estación de la Compañía del Norte y la de los ferrocarriles económicos.

Nuestras fuerzas en un contraataque han logrado ocupar las alturas dominantes del pueblo de Soniedo.

La jornada de la aviación republicana

Resumen de los servicios prestados por la aviación durante la jornada del 8 de julio.

Entre las 9,40 y las 10,30 se efectuó un reconocimiento detenidísimo sobre Navalagamella, Cebreros, San Martín de Valdeiglesias, Navalcarnero, Maqueda, Illescas, Getafe y Villavieja.

A las 11,50 fueron bombardeados Boadilla del Monte y el bosque cercano a dicho pueblo donde se encontraban concentraciones enemigas.

Minutos después, fueron bombardeadas las baterías que el enemigo tiene emplazadas en las proximidades de Navalagamella.

Desde las 11,15 a las 12,30 se verificó un reconocimiento sobre Talavera, Toledo, Arenas de San Pedro, San Martín de Valdeiglesias, Maqueda, Avila, Almazán y Guadalupe.

Descubiertos 25 camiones en las proximidades de Navalcarnero fueron bombardeados, como asimismo la estación de San Martín de Valdeiglesias.

Desde las 11,15 a las 14,10 se efectuó un reconocimiento sobre Guadalupe, Medinaceli, Riaza, Burgo de Osma, Aranda de Duero y Segovia. En San Esteban, cerca de Burgo de Osma, fué visto un tren al que se le bombardeó.

A las 13,45 se bombardearon unas concentraciones enemigas en Getafe.

A las 13,55 se inició un reconocimiento sobre Villacastín, Cebreros, Chapinería, Navalcarnero y Majadahonda. Desde Chapinería se hizo intenso fuego contra nuestros aparatos por artillería antiaérea, resultando un piloto herido de poca gravedad.

A las 15 se bombardearon concentraciones enemigas en Getafe y Carabanchel Alto.

A las 16, repetición del ataque contra Boadilla del Monte y bosque próximo. A la misma hora, una escuadrilla de caza que iba en protección de otra de bombardeo atacó a cinco Junkers trimotores al Sudoeste de Quijorna. Los aparatos fasciosos huyeron lanzando sus bombas en el propio territorio rebelde. Uno de los Junkers resultó averiado.

Siete aparatos de caza que formaban en la misma expedición, atacaron a doce Fiat enemigos, derribando a uno de ellos, sin baja alguna por nuestra parte.

A las 18, 35 aparatos realizaron un bombardeo sobre Chapinería. Luego de conseguido el objetivo, fueron atacados por 10 cazas enemigos. Uno de nuestros aparatos sufrió averías pero pudo tomar tierra en nuestras líneas. Resultó muerto uno de sus tripulantes y heridos los demás.

A las 19,45 se repitió el ataque contra Chapinería, lográndose resultados muy efectivos.

A la misma hora se efectuó también un bombardeo sobre las baterías fasciosas enclavadas en las proximidades de Navalagamella. Los cazas que protegieron este servicio, ametrallaron, dando ocho pasadas sobre ellas, a una batería situada en las cercanías de Boadilla. Además ametrallaron concentraciones de tropas fasciosas entre Fresnedilla y Navalagamella.

También se atacó el aeródromo de Getafe y los emplazamientos artilleros en el Cerro Rojo.

El último de los servicios de la aviación ha consistido en un intenso ataque contra un aeródromo situado al N. E. de Segovia, donde había de diez a quince aviones de caza. Las bombas cayeron muy próximas a los aparatos enemigos, teniendo la impresión de que quedaron destruidos la mitad de éstos. Desde Segovia se nos hizo un intenso fuego con artillería antiaérea, pero todos nuestros aparatos, con sus dotaciones, regresaron indemnes a su base.

VISADO POR LA CENSURA

Interesantísima disposición del Gobierno

Un Estado inspirado en concepciones sociales modernas, debe alejar al capital privado de la explotación de riquezas

Por otra disposición se nombra magistrado del Supremo a López de Goicoechea

Valencia, 8.—La "Gaceta" publica un decreto nombrando magistrado del Supremo al presidente de la Audiencia de Murcia, don Francisco López de Goicoechea.

Por otro decreto se concede un crédito de veinte millones de pesetas para construcción y reparación urgente de vías de comunicación.

Por una orden de Hacienda se acuerda poner en actividad todos los yacimientos de mineral de hierro de la provincia de Almería que tengan actualmente paralizada su explotación. Se propondrá al Consejo de ministros la incautación con carácter permanente de las explotaciones de mineral de hierro de la Sierra Alamillo.

En los considerandos de la disposición,

El extremo Oriente se agita

Un violento combate entre tropas japonesas y el Ejército del general Sung Che Yuan

Tokio, 8.—Llegan noticias de haber surgido un encuentro entre tropas chinas que manda el general Sun Che Yuan y fuerzas japonesas, a unos 70 kilómetros al oeste de Pekín.

Se dice que el incidente se agravó durante la madrugada y al amanecer se oía todavía fuego de fusilería y artillería.

La línea telegráfica entre Pekín y Tien está interrumpida.

Los habitantes de Pekín han visto salir al 29 Ejército.

DE TOKIO ASEGURAN QUE SE RINDIERON LOS CHINOS

Tokio, 8.—El ministerio de Negocios Extranjeros anuncia que las tropas chinas se han rendido después de izar bandera blanca.

LA INTOLERABLE MATONERIA DEL IMPERIALISMO NIPON

Tokio, 8.—Un portavoz del Ejército declara que los combates chino-japoneses al oeste de Pekín han sido un incidente puramente local y sin impor-

tancia, y se asegura que no tendrá consecuencias graves.

Todo depende de la actitud de China, "que no ganaría nada envueltiendo exageradamente la situación".

Se desconocen las causas del incidente. Se dice que ha resultado muerto un oficial japonés y heridos varios soldados.

DE NUEVO SE RECRUDEN LOS COMBATES ANTE UNA EXORBITANTE PRETENSION JAPONESA

Pekín, 8.—A consecuencia de los combates entre chinos y japoneses éstos han exigido que los chinos evacúen tres pueblos en la región de Fong Saing, pero los chinos se han negado a ello, por lo que los combates se han reanudado a las siete de la tarde.

Los japoneses han recibido considerables refuerzos de tanques y artillería.

En Pekín se ha proclamado la ley marcial.

A pesar de la inquietante situación ambas partes insisten en sus deseos de resolver la cuestión amistosamente.

La fusión de los partidos marxistas UN MITIN EN VALENCIA PRO PARTIDO UNICO

Intervienen Segis, Alvarez, Mije y Lamonedá

Valencia, 8.—En el teatro Principal se celebró esta tarde, en favor del Partido Unico del Proletariado, un mitin.

Presidió Manuel Cordero, y en primer lugar intervino, por las J. S. U., Segis Alvarez.

A continuación habló Antonio Mije, en nombre del Partido Comunista, quien dijo que la unión no solamente es buena, sino que hay que realizarla inmediatamente porque los combatientes y los obreros la piden. Nosotros estamos en condiciones y en vías de hacerla. Es preciso que nadie vea el problema a través de rencillas y querrelas personales. Vamos a la unidad porque la guerra lo exige y también las masas antifascistas.

Se ha dicho que nosotros queremos absorber a otros partidos. Esto es falso, pues queremos unión, pero no absorción.

Por último intervino Ramón Lamonedá, por el Partido Socialista, y dijo que éste, en su totalidad, desea que la

unión se realice. Esperó que el Comité Nacional, al que será sometida la cuestión, la ha de aprobar.

El éxito de la unión será de todos y no de nadie, si acaso del que lanzó la histórica frase: "¡Proletarios de todos los países, uníos!". Porque la unidad no es de nadie ni nadie puede matarla, y nosotros estamos para impedir que la maten. La unión la tenemos que hacer nosotros o nos la hará forzosamente en montones de cadáveres.

Hay algunas pequeñas diferencias entre las organizaciones de carácter político, pero mayores las hay en las organizaciones sindicales y nadie ha hablado de romper entre ellas. Además, cuando los organismos de carácter político vienen a la política es que ha triunfado el principio marxista.

BALEARES

EL FRACASADO BOMBARDEO DE MENORCA POR LOS FACCIOSOS. — DOS APARATOS DERIBADOS

Mahón, 8 (recibido por correo).—Ayer, por tres veces, varios aparatos fasciosos intentaron bombardear Menorca, impidiéndolo los certeros disparos de las baterías antiaéreas.

A primera hora de la madrugada se presentaron cinco aparatos, uno de los cuales, al emprender precipitada fuga, arrojó su carga en el mar. Otro lanzó una bomba sobre el casco de la población de Mahón, causando ligeros desperfectos.

Esta mañana aparecieron tres aparatos y nuestros servicios antiaéreos lograron tocar a dos de ellos. Uno se incendió y cayó en las inmediaciones de la playa de Son Bou a dos millas de Punta Tall. Otro se hundió mar adentro.

La población entera se lanzó a las calles en manifestación de júbilo para festejar el éxito de nuestros artilleros y sus jefes.

La actitud francesa ante el conflicto español

Delbos informa a la Comisión Senatorial de asuntos extranjeros

Francia, totalmente identificada con Inglaterra, dispuesta a asegurar sus comunicaciones mediterráneas y atlánticas

París, 8.—La comisión senatorial de Negocios Extranjeros ha escuchado durante tres horas una exposición del señor Delbos sobre España, el control naval, la No Intervención, la retirada de voluntarios y el reconocimiento de los derechos de beligerancia.

El presidente de la Comisión, señor Berenger, expresó al ministro la emoción de todos ante la tensión europea por los incidentes del "Deutschland" y el "Leipzig" y las réplicas militares subsiguientes por parte de alemanes e italianos.

La Comisión mostró su extrañeza ante

el hecho de que algunas acciones de Roma y Berlín llegaran a inquietar la seguridad francesa en sus comunicaciones mediterráneas y atlánticas y pidió al ministro detalles sobre la actitud adoptada en estos días por el Gobierno francés en las negociaciones relativas a la independencia e integridad territorial de España, desde Marruecos hasta los Pirineos. Delbos dio amplias explicaciones sobre los acontecimientos en las tres últimas semanas y las negociaciones que les acompañaron o siguieron.

El ministro explicó la posición firme

La insolente nota del traidor al Gobierno francés

Amenaza a Francia si no le reconoce beligerancia

París, 8.—El Gobierno ha recibido una nota de los rebeldes de Salamanca reclamando el reconocimiento de los derechos de beligerancia.

El documento es breve y en él se declara que los secuaces de Franco luchan contra el comunismo y por la defensa de la civilización occidental. Asegura que las potencias que apoyan moralmente a Franco no buscan ninguna

ventaja territorial ni tampoco atentar contra el "status quo" mediterráneo. En estas condiciones, "el Gobierno de Salamanca" se cree autorizado para reclamar el reconocimiento de los derechos de beligerancia. Las potencias que nos lo refusen no deberán extrañarse de que en nuestra política comercial internacional se adopten determinadas actitudes.

El tiempo de las palabras sobre la unidad ya ha pasado. Abramos paso a las obras que nos llevan verdaderamente hacia la unidad

EXTRANJERO VALENCIA

VACACION PARLAMENTARIA EN FRANCIA

París, 8.—Esta mañana a las siete menos cuarto se clausuraron las tareas del Parlamento y del Senado, después de haber llegado a un acuerdo entre las dos Cámaras sobre el texto que el Gobierno se propone redactar en materia financiera y fiscal.

NO SE PRESENTARÁN HOY NUEVAS PROPOSICIONES AL COMITÉ

Londres, 8.—El laborista Attlee preguntó esta tarde en la Cámara al se-

ñor Eden si mañana serían sometidas nuevas proposiciones al Comité de No Intervención. El señor Eden recordó que el Subcomité había decidido someter el viernes a todos los delegados del Pleno del Comité las proposiciones franco-británicas y las contraproposiciones italo-alemanas, y debe esperarse el resultado de la reunión de mañana antes de pensar en presentar nuevas proposiciones.

EL MINISTRO SUECO DE NEGOCIOS, A MOSCÚ

Estocolmo, 8.—El ministro de Negocios Extranjeros ha salido en avión para Moscú, acompañado del embajador de la U. R. S. S. en Suecia.

UNAS CUARTILLAS DE MARIANO VAZQUEZ

Valencia, 8.—El secretario del Comité Nacional de la C. N. T. ha escrito para la "Correspondencia de Valencia", unas cuartillas, en las que dice que para la fecha del 19 de julio es imprescindible la formación del Frente Antifascista.

"Los partidos políticos de izquierda —añade— por sí solos no habrían podido abatir con facilidad a los facciosos. Las sindicales han sido las determinantes de nuestra victoria y después, también, las que con eficiencias y también con errores, a pesar de todo, han sostenido nuestra economía."

AUMENTA LA RECAUDACION FISCAL

Valencia, 8.—Según datos recibidos en el ministerio de Hacienda la recaudación obtenida en los dos últimos meses ha sido muy satisfactoria, consiguiéndose en la mayoría de las provincias, notables aumentos.

En las catalanas, excepto Lérida, continúa registrándose una pequeña contracción, aun cuando con tendencia progresiva a incorporarse al ritmo ascensional del resto del territorio leal.

ORO Y PLATA A DISPOSICION DE LA CAJA DE REPARACIONES

Castellón, 8.—A disposición de la Caja de Reparaciones se han depositado en el Banco de España 8 bloques de plata de

28 kilos de peso en total y uno de oro de 140 gramos.

Todo ello procede de las alhajas y objetos encontrados en poder de elementos desafectos al régimen.

También se han ingresado 318 monedas de oro que la Policía encontró en el domicilio de un vecino del pueblo de Cuevas de Vinromá. En total valen unas treinta mil pesetas.

EL FINAL DE UN TRAIL-DOR

Valencia, 8.—Por un periodista extranjero procedente del campo rebelde se sabe que Agapito García Atadell, jefe que fué de la famosa brigada del Amanecer, ha sido detenido en Las Palmias cuando se dirigía a Cuba con algunos de sus cómplices en el vapor francés "Mexique".

Fuó trasladado a Sevilla y uno de estos días se verá el proceso.

Uno de sus secuaces, llamado Ortuño, consiguió autorización de los facciosos de Canarias y marchó a América con todo el equipaje, dinero y alhajas que habían saqueado de Madrid.

NECROLOGICAS

DON BENITO SANCHEZ UBEDA

Ayer tarde tuvo lugar la conducción al Cementerio Municipal del cadáver del que fué nuestro excelente amigo y camarada don Benito Sánchez Ubeda, padre político de nuestro entrañable camarada Fernando Piñuela, alcalde de la capital.

El acto, sencillo y solemne, constituyó una espontánea demostración de las innumerables simpatías y afectos con que contaba en vida el finado, así como de la adhesión y cariño que inspira el compañero Piñuela.

Tanto a éste, como a los demás familiares, reiteramos la expresión de nuestra sincera condolencia por la desgracia sufrida.

Quejas del vecindario

Los vecinos de la placeta de Agustinas se nos dirigen a fin de que hagamos pública su queja por el abandono en que el servicio de limpieza tiene aquellos lugares, donde no se limpia ni se barre desde tiempo inmemorial.

La placeta es ahora centro de los carros y vehículos que acuden a la Lonja, con lo que diariamente se producen montones de inmundicias y residuos de las caballerías, que convierten el lugar en un verdadero foco infeccioso.

Trasladamos la queja a nuestras autoridades municipales, seguros de que atenderán rápidamente el cuidado de dicha plaza.

GOBIERNO CIVIL

COBARRO DISPUESTO A GARANTIZAR LA LIBERTAD DE TRABAJO

Nuestro camarada Barona nos participó que había llegado a poder del gobernador una referencia en la que se denunciaba que los obreros de cierta sindical coaccionaban a una afiliada perteneciente a otro organismo, con objeto de lograr su despido en la fábrica que venía trabajando.

Agregó Barona que Cobarro se hallaba dispuesto a garantizar la libertad de trabajo, y que a tal efecto cursaría las órdenes oportunas para suprimir estos espectáculos tan vergonzosos para las clases trabajadoras, estando dispuesto a que no volvieran a reproducirse en lo sucesivo.

Por último Barona nos dijo que la tranquilidad era completa en la capital y en la provincia.

Voz de la JUVENTUD

Reivindicaciones juveniles

1.

Que el Gobierno del Frente Popular conceda todos los derechos civiles y políticos a la juventud desde los 18 años y que los soldados del Ejército, la Marina y la Aviación disfruten por igual tales derechos.

No es la primera vez que la juventud española y de otros países pide que se le concedan los derechos a que se refiere la primera de las diez reivindicaciones que la J. S. U. de España ha presentado al Gobierno del Frente Popular por boca de su Secretario General, en el mitin celebrado últimamente en Valencia.

En la historia del movimiento juvenil han sido muchas las ocasiones en que este deseo se ha manifestado y las razones que se han aducido, abundantes y justas. No vamos a volver sobre ellas, pero sí tenemos que agregar alguna más que la experiencia de los acontecimientos que vivimos nos abona.

Los Gobiernos anteriores al 16 de febrero del pasado año, representantes casi todos de una clase y un sistema económico que se obstina inútilmente en persistir, aun a costa de toda una serie de antagonismos y calamidades que tiene que padecer la sociedad, impidiendo su evolución normal y racional hacia formas superiores donde el progreso y la cultura no encuentren valladar, se opusieron de una forma tenaz a la concesión de estos derechos.

Fundamentaban su oposición ante sí mismos por el peligro que para ellos representaba el que la Juventud irrumpiese en la vida política con todas sus ansias de liberación y mejora, y temiese a fortalecer la posición "los que combatían aquel estado de cosas. Ante el pueblo en general manifestaban su disconformidad con esta medida por la inexperiencia, poca capacidad y escaso sentido común que ellos atribuían a los jóvenes que hacían uso de tales derechos. Es típica que así actuasen por instinto de conservación, ya que la Juventud se ha manifestado en todo momento en la vanguardia de la lucha contra el régimen que ellos representaban.

Ahora bien, lo que ya no sería lógico, natural ni justo, es que nuestros actuales representantes se opusiesen a ello, entre otras razones, por las mismas que aquellos se negaban, ya que nuestro Gobierno no puede temer nada, sino todo lo contrario, de las actividades civiles y políticas de la Juventud.

La Juventud española ha demostrado con creces su "mayoría de edad" (vaya la frase), su cohesión y su adhesión a la causa que todos defendemos. En los puestos de responsabilidad y de mando que se le han señalado ha demostrado suficientemente su capacidad para desempeñarlos y el entusiasmo con que emprende toda clase de tareas. Por eso en la tónica popular ha dado más que nadie.

Más que nadie, aparte de las razones anteriores, por ser ella en casi su totalidad la que combate con heroísmo sin igual en los frentes contra el fascismo nacional e internacional. Este es un poderoso motivo para que se concedan los mismos derechos aludidos a los camaradas combatientes de nuestro Ejército, si bien hemos de oponernos a toda campaña proselitista de partido dentro de él (y a este efecto acaba de dictar el Ministerio de Defensa una acertadísima disposición) porque nuestro Ejército tiene, y debe seguir teniendo, una conciencia política antifascista para defender en todo momento los intereses que lo han forjado. Por otra parte, será absurdo privar a los camaradas que lo componen y con cuyo esfuerzo vamos forjando la victoria, de unas prerrogativas que nadie con más derecho que ellos pueden ejercer.

Esperamos por todo ello que estas peticiones serán atendidas por quien debe y puede, ya que esto vendrá a satisfacer una aspiración profundamente sentida por toda la Juventud y redundará en beneficio de todos fortaleciendo, una vez más, los poderes legalmente constituidos.

CESAR BARONA

COMISION MUNICIPAL DE ABASTOS

SE SUSPENDE HASTA EL LUNES LA VENTA DE CAFE. Por dificultades surgidas en la venta del café no se pondrá este artículo a disposición del público hasta el próximo lunes.

CATALUNA

EL GENERAL POZAS, OPTIMISTA

Barcelona, 8.—El general Pozas ha expresado a los periodistas su optimismo por las operaciones efectuadas en el frente de Aragón, donde se han conseguido todos los objetivos propuestos y se ha avanzado en todas las líneas. Refiriéndose al frente de Teruel, aun-

disposición del público hasta el próximo lunes. Murcia, 8 de julio de 1937.—Por la Comisión: El secretario.

que no está bajo su mando, dijo que sabía que nuestras tropas habían obtenido señaladas ventajas, continuando su avance.

COMPANYS REVISTA LAS FUERZAS DE ASALTO

Barcelona, 8.—El presidente de Cataluña, acompañado de los jefes de orden público y de Policía, ha revisado a las fuerzas de Asalto.

A la llegada de las autoridades el público les hizo objeto de una ovación.

El desfile resultó brillantísimo, siendo muy aplaudidas las fuerzas.

LA ACTIVIDAD EN EL FRENTE

Barcelona, 8.—El comunicado de la mañana del Ejército del Este dice: "La aviación enemiga realizó varios de reconocimiento sobre el vértice de La Puntaza. En el resto de los frentes, ligeros tiroteos."

NOTAS Y AVISOS

ASOCIACION GENERAL DE TRABAJADORES DE COMERCIO (U. G. T.).—Se cita a los compañeros de la sección 17.ª (Vendedores de frutas y hortalizas) a junta general que se celebrará hoy, día 9, a las ocho de la tarde en la Casa del Pueblo.—El secretario.

SINDICATO NACIONAL FERROVIARIO (U. G. T.).—Consejo Obrero M. Z. A. y 7.ª Zona.—Se pone en conocimiento de todos los compañeros, que este Sindicato, haciéndose eco como siempre de las aspiraciones o malestar de todo el personal ferroviario, en el día de hoy, se ha trasladado a Valencia a fin de resolver problemas que en día de ayer y anteriores, tanto apasionaron a los compañeros y podemos anticiparles lo que sigue, y que es la solución dada a los asuntos:

Primero.—Todo compañero, que por una u otra causa se considere con derecho a percibir los gastos de destacamento que instituye la circular 45 del Comité Nacional de Ferrocarriles, podrá reclamarla, ofreciéndose esta Secretaría para informarles si alguno lo desea.

Segundo.—Que de acuerdo con la circular 49, recientemente aprobada por el expresado Comité Nacional, a contar del día primero de junio, ningún agente evacuado percibirá gastos de destacamento cuando se encuentre en la residencia que actualmente tenga, percibiendo diez pesetas por día en concepto de gastos de viaje, cuando haya de desplazarse a prestar sus servicios fuera de ella, cualquiera que sea su cargo, excepto el personal de trenes y máquinas que seguirá cobrando los cuarenta céntimos por hora recientemente acordadas.

Tercero.—Con respecto al plus de guerra, se ha pedido una entrevista con ambas organizaciones al Gobierno, para gestionar su concesión, esperando que los resultados sean fructíferos.

Se basa esta creencia nuestra, en que como el plus de guerra estaba concedido desde el primero de abril, sin que se percibiera, por negarse a ello la representación de la Industria Ferroviaria en el Comité Nacional de Ferrocarriles, hoy, que hemos logrado que accedan a ello, suponemos que existiendo unanimidad sea más fácil su consecución, si bien hay que contar con el inconveniente de que el ferrocarril carece hoy de recursos que en abril tenía y ha de sufragarlos ahora el Estado.

También es propósito del Comité Nacional, a propuesta de la representación del Sindicato Nacional Ferroviario, el proceder con la mayor rapidez posible, a la unificación y regularización de los sueldos, escalas y categorías de todos los agentes de las distintas redes.

En Sindicato Ferroviario se complace en hacer públicas estas gestiones, para que todo el personal deseche el aludido malestar anterior.

Murcia, 8 de julio de 1937.—V. B.º El presidente, R. Candel.—Por el Consejo Obrero M. Z. A.: El secretario, J. Mon-

serrate.—Por la 10.ª Zona: El secretario, F. Candel.

SINDICATO UNICO DE OFICIOS VARIOS (C. N. T.).—Se pone en conocimiento de todos los compañeros pertenecientes a este Sindicato, que durante las fechas del siete al veintidos del corriente y de siete a nueve de la tarde, todos los días laborales, podrán pasar por esta Secretaría para revalidar el carnet sindical.

Se hace constar, que transcurrido el plazo, quedarán nulos los carnets que no se hayan revalidado.—La Comisión.

SINDICATO DE AGENTES DEL COMERCIO Y LA INDUSTRIA (U. G. T.).—Habiendo quedado constituida ayer la Cooperativa de consumo de dicho Sindicato, se ruega a todos los compañeros que no asistieron a la junta, y que están interesados en pertenecer a la misma, se pasen por el local del Sindicato de 12 a 13,30 todos los días laborales, a partir del sábado próximo, para su inscripción.—El secretario.

AYUNTAMIENTO HOY NO SE ENTREVISTARON LOS PERIODISTAS CON EL ALCALDE

Ayer mañana los periodistas realizaron su visita diaria a la Alcaldía, pero no pudieron entrevistarse con Piñuela debido a que éste había sufrido una desgracia familiar, y se hallaba, por tanto, ausente de su despacho oficial.

Tampoco se nos facilitaron las de nunciaciones municipales, ya que no habían sido firmadas por el alcalde.

HEMORROIDES, curación por Electrocoagulación, Dr. García Pérez. — Plaza de la Cruz, 3.

Aviso importante

CONSEJO OBRERO DE ELECTRICIDAD Y GAS LEBON

Vistas por este Consejo Obrero las grandes dificultades en que se encuentran nuestros abonados ante la escasez de moneda fraccionaria, se advierte a los abonados al servicio de gas y al público en general que a partir del día de la publicación de este anuncio, nuestros operarios retirarán de los contadores de gas en moneda fraccionaria de diez céntimos tan sólo el 20 por ciento en piezas, cambiándose en papel el resto hasta el 80 por ciento que quedará en poder del abonado, a fin de facilitar el consumo de gas y las operaciones de cambio.

Murcia, 6 de julio de 1937.

¡CONTRA LA CALVICIE!

El Capilar J. MOURADE

EL REJUVENECIMIENTO DE LA FISONOMIA HUMANA. ¡NO MAS CALVOS! HECHOS Y NO PALABRAS. ¡EL INVENTO MAS SENSACIONAL DE LA EPOCA!



15 años calva Después de dos meses de tratamiento

AVISO: EL INVENTOR DEL CAPILAR J. MOURADE, RECIBIRA PERSONALMENTE LOS DIAS SABADO Y DOMINGO DIA 10 Y 11 DEL ACTUAL, de nueve a una y de dos a siete y media, en el HOTEL VICTORIA, en MURCIA. Recibirá gratuitamente.

El Capilar J. Mourade es el único que ha dado resultado y ha hecho verdaderos milagros en la curación de la calvicie, aun en casos de más de treinta años de calvicie. Sus maravillosos resultados han sido comprobados en las cinco partes del mundo y recibido las más altas recompensas.

EL INVENTOR DEL CAPILAR J. MOURADE HA LIBRADO A LA HUMANIDAD CON EL TRIUNFO DE LA CIENCIA EN FAVOR DE LA FISONOMIA HUMANA. EL TERIBLE ESPECTRO DE LA CALVICIE NO EXISTIRA MAS. LA ESTETICA PERSONAL HA TRIUNFADO. Curación rápida con el Capilar J. Mourade y garantizada hasta los 55 años.

Precio del Capilar número 1 (para diez días), 20 pesetas; Capilar número 3 (contiene 3 y medio, para un mes y un mes y medio), 60 pesetas; Capilar número 5 (contiene 7, para dos meses y medio a tres), 120 pesetas. Desinfectante (para un mes), 10 pesetas. (Ambos productos forman parte del tratamiento).

Nota: El inventor estará personalmente los días 12 y 13 del actual en Grand Hotel, en Cartagena.

TEATRO CIRCO VILLAR

Hoy, de cinco y media a doce y media, TARZAN Y SU COMPANERA.

CENTRAL CINEMA

Hoy, de cinco a diez y media, LA GAERA DEL GATO.

CINEMA INIESTA

Hoy, de cinco y media a doce y media, ESPAÑA AL DIA NUMERO 9 y EL CIRCO.

SALON SPORT VIDAL

Hoy, de cinco y media a doce, EL DESIERTO DE LA MUERTE y BAJO EL CIELO DE CUBA.

MURCIA PARK

Hoy, de nueve a doce, MADRID, TUMBA DEL FASCISMO Y PIMENTA Y MAS PIMENTA.

D. Benito Sánchez Ubeda

HA FALLECIDO EN LA MADRUGADA DEL DIA 8 DEL CORRIENTE

SUS DESCONSOLADOS: HIJAS, CARIDAD Y JUANA; HIJO POLITICO, DON FERNANDO PIÑUELA, ALCALDE DE MURCIA; NIETA, DOÑA MANUELA MIRO; DON JOSE MARIA GUILLAMON; HIJOS, Y NIETOS,

Comunican a sus amistades tan sensible pérdida. La conducción del cadáver se verificó en el día de ayer.

Murcia, 9 de julio de 1937.

Teatro Rómulo

Viernes, 9 de julio de 1937.—Por la noche, a las diez y media, DERRIS de la GRAN COMPANIA DE COMEDIAS, con el estreno de MARIA MAGDALENA

Precios: Butaca, 3 pesetas — General, 0'75

Ideal Cinema

(Situado en el solar de Capuchinas)

HOY, VIERNES

Permanente desde las nueve El espeluznante film de Boris Karloff.

LA NOVA DE FRANKSTEIN Eraterencia, una peseta. General, 0'30.

Domingo: ABATO LOS HOMBRES.

Lunes: NOBLEZA BATORRA.